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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Έχοντας υπόψη 

1.- Τις διατάξεις :

α) Του Π.Δ. 191/2003 ΦΕΚ 146/Α/13.06.03 «Περί Οργανισμού του ΥΠ.ΠΟ.»

β) Του άρθρου 81 του Ν. 1958/91 «Τμήματα αμειβομένων Αθλητών – Αθλητικές Ανώνυμες Εταιρείες και άλλες διατάξεις».

γ) Του άρθρου 10 (παρ. 2) του Π.Δ. 99/92 «Μελέτη και εκτέλεση αρχαιολογικών εν γένει έργων».

δ) Του άρθρου 24 του Ν. 2190/94 «Σύσταση ανεξάρτητης αρχής για την επιλογή προσωπικού και ρύθμιση θεμάτων διοίκησης».

ε) Των άρθρων 10 & 21 του Ν. 2026/92 «Ρύθμιση θεμάτων οργάνωσης και προσωπικού Δημόσιας Διοίκησης και άλλες διατάξεις».

στ) Του άρθρου 7 (παρ. 12) του Ν. 2557/97 «Θεσμοί, μέτρα & δράσεις Πολιτιστικής Ανάπτυξης».

ζ) Του άρθρου 19 (παρ. 27 α-β) του Ν. 2947/01 για τη ρύθμιση θεμάτων που αφορούν το Υπουργείο Πολιτισμού και άλλες διατάξεις.

η) Του Π.Δ. 164/2004 «Ρυθμίσεις για τους εργαζόμενους με συμβάσεις ορισμένου χρόνου στο δημόσιο τομέα».

θ) Του με αρ. πρωτ. ΥΠΠΟ/ΔΙΟΙΚ/Β/58632/05.07.2006 εγγράφου της Διεύθυνσης Διοικητικού του ΥΠΠΟ. 

ι)  Του άρθρου 16 του Ν. 3525/2007 «Πολιτισμική Χορηγία».
2.- Το με αρ. πρωτ. 114125/18907/16.12.2009 έγγραφο της ΓΔΑΠΚ.
3.- Τη με αρ. πρωτ. 174/14.12.2009 εγκύκλιο της κας. Γεν. Γραμματέως του ΥΠ.ΠΟ.

4.- Την ύπαρξη των αναγκαίων πιστώσεων από τον Τακτικό Προϋπολογισμό και το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων 2010.

5.- Τις επείγουσες ανάγκες της ΛΒ΄ Εφορείας Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων που απορρέουν από τις υποχρεώσεις της.

                                                         Α ν α κ ο ι ν ώ ν ο υ μ ε 

Την πρόσληψη του κατωτέρω ωρομίσθιου προσωπικού -σύμφωνα με το άρθρο 81 του Ν.1958/91, την παράγραφο 2 του άρθρου 10 του Π.Δ. 99/92, το Π.Δ. 164/2004 και το άρθρο 16 του Ν. 3525/2007- για την κάλυψη των αναγκών της ΛΒ΄ Ε.Π.Κ.Α. Θεσπρωτίας και τη λειτουργία του Αρχαιολογικού Μουσείου Ηγουμενίτσας για χρονικό διάστημα 1.387,5 ή 660 ωρών ανάλογα με την ειδικότητα:

Α. Για χρονικό διάστημα 1.387,5 ωρών:
· ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΟΙ Π.Ε.: Δύο (2)

· ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ – ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ (με εξειδίκευση στην αποκατάσταση και ανάδειξη μνημείων): Ένας (1)
· ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ/-ΤΡΙΕΣ  Τ.Ε. ή Δ.Ε.: Τρεις (3) 

Β. Για χρονικό διάστημα 660 ωρών και όχι πέραν της 30.04.2010: 

· ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ Π.Ε.: Ένας (1)

· ΛΟΓΙΣΤΗΣ /-ΣΤΡΙΑ Τ.Ε.: Ένας (1)

· ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ ή ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Π.Ε. ή σε περίπτωση που δεν υπάρχουν ενδιαφερόμενοι ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Τ.Ε: Ένας (1)
· ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ Τ.Ε.: Ένας (1)
· ΓΡΑΦΙΣΤΑΣ/-ΤΡΙΑ  Δ.Ε.: Ένας (1) 
· ΗΜΕΡΗΣΙΟΙ ΦΥΛΑΚΕΣ  ΕΡΓΟΤΑΞΙΟΥ Δ.Ε.: Εννέα (9)

· ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ ΦΥΛΑΚΕΣ ΕΡΓΟΤΑΞΙΟΥ Δ.Ε.: Τρεις (3)

· ΕΡΓΑΤΕΣ / -ΤΡΙΕΣ: Τέσσερις (4)
· ΚΑΘΑΡΙΣΤΕΣ /-ΣΤΡΙΕΣ: Δύο  (2)

Τα τυπικά προσόντα που απαιτούνται  έχουν ως εξής:

ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΟΣ Π.Ε.: Πτυχίο Φιλοσοφικής Σχολής Τμήματος Ιστορικού – Αρχαιολογικού ή Πτυχίο Φιλοσοφικής Σχολής Ιστορίας και Αρχαιολογίας με ειδίκευση στην Αρχαιολογία Πανεπιστημίου της ημεδαπής ή ισότιμο πτυχίο αντίστοιχης ειδικότητας Πανεπιστημίου της αλλοδαπής.

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ – ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Π.Ε.: Το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή της αλλοδαπής, με εξειδίκευση στην αποκατάσταση και ανάδειξη μνημείων που θα αποδεικνύεται από αντίστοιχο μεταπτυχιακό τίτλο ή βεβαίωση προϋπηρεσίας σε Εφορεία Αρχαιοτήτων.

ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ Τ.Ε: Το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Τ.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή της αλλοδαπής. Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν ενδιαφερόμενοι με πτυχίο Τ.Ε. θα προσληφθούν ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ/-ΤΡΙΕΣ  Δ.Ε. με Απολυτήριο Τίτλο Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολής μαθητείας του Ο.Α.Ε.Δ. του Ν. 1346/83 ή άλλο ισότιμο τίτλο σχολικής μονάδας της ημεδαπής ειδικότητας συντήρησης αρχαιοτήτων.
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ Π.Ε.: Πτυχίο ή δίπλωμα οποιουδήποτε τμήματος Α.Ε.Ι. της ημεδαπής, περιλαμβανομένων και των πτυχίων ή διπλωμάτων του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π.) και των Προγραμμάτων  Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ή ισότιμων σχολών της αλλοδαπής, πιστοποιητικό ECDL και καλή γνώση ξένης γλώσσας, κατά προτίμηση Αγγλικής – τουλάχιστον επιπέδου lower.
ΛΟΓΙΣΤΗΣ/-ΤΡΙΑ Τ.Ε: Το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Τ.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμο τίτλο σχολών της ημεδαπής ή της αλλοδαπής.
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ ή ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Π.Ε.: Το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή της αλλοδαπής. Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν ενδιαφερόμενοι με πτυχίο Π.Ε. θα προσληφθεί ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Τ.Ε  με το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Τ.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλο σχολών της ημεδαπής ή της αλλοδαπής.
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ Τ.Ε.: Πτυχίο ή Δίπλωμα ηλεκτρολόγου μηχανικού τεχνολογικής εκπαίδευσης της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή της αλλοδαπής, άδεια άσκησης επαγγέλματος και γνώσεις χειρισμού Ηλεκτρονικού Υπολογιστή.

ΓΡΑΦΙΣΤΑΣ Δ.Ε.: Απολυτήριος τίτλος Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολής μαθητείας του Ο.Α.Ε.Δ. του Ν. 1346/83 ή άλλου ισότιμου τίτλου σχολικής μονάδας της ημεδαπής ειδικότητας γραφιστικής.

ΗΜΕΡΗΣΙΟΙ ΦΥΛΑΚΕΣ ΕΡΓΟΤΑΞΙΟΥ Δ.Ε.: Απολυτήριος τίτλος Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν 1346/83 ή άλλου ισότιμου τίτλου σχολικής μονάδας, με απαραίτητη γνώση μίας ξένης γλώσσας (κατά προτίμηση αγγλικών – τουλάχιστον επιπέδου lower).
ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ ΦΥΛΑΚΕΣ ΕΡΓΟΤΑΞΙΟΥ Δ.Ε.: Απολυτήριος τίτλος Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν 1346/83 ή άλλου ισότιμου τίτλου σχολικής μονάδας.

ΕΡΓΑΤΗΣ Υ.Ε: Απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου για τους υποψήφιους που έχουν αποφοιτήσει ως το 1980 ή ισοδύναμος απολυτήριος τίτλος κατώτερης τεχνικής σχολής του ΝΔ 580/1970 ή απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν 2817/2000. Για τους υπόλοιπους Απολυτήριο Τριτάξιου Γυμνασίου. 

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΣ: Δεν απαιτείται τίτλος σπουδών.
Απαιτούμενα δικαιολογητικά:

1. Αίτηση.

2. Φωτοτυπία ταυτότητος (δύο όψεις).

3. Φωτοτυπία Πτυχίου ή Απολυτηρίου (εφόσον απαιτείται).

4. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης (για έγγαμους)

5. Υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα αναφέρονται τυχόν συμβάσεις εργασίας τους για προηγούμενα χρονικά διαστήματα και η ειδικότητα απασχόλησής τους στο ΥΠ.ΠΟ.Τ., σύμφωνα με τα αναφερόμενα στα άρθρα 5 και 6 του Π.Δ. 164/2004, ότι δεν απασχολούνται  δεν έχουν καταδικαστεί για ποινικό αδίκημα και ότι δε διώκονται ποινικά.
6. Βεβαίωση προϋπηρεσίας από Εφορείες Αρχαιοτήτων, αν υπάρχει.

7. Βεβαίωση γνώσης της ελληνικής γλώσσας από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης για τους υπηκόους κρατών μελών της Ε.Ε.

8. Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου αυτών που θα προσληφθούν θα αναζητηθούν αυτεπάγγελτα από την Υπηρεσία μας.

Η πρόσληψη θα γίνει για διάστημα 1.387,5 ή 660 ωρών ανάλογα με την ειδικότητα και όχι πέραν της 30.04.2010 για όσους προσληφθούν για χρονικό διάστημα 660 ωρών.
Η εργασία θα είναι πενθήμερη με καθημερινό ωράριο 7 ½ ώρες. Θα προτιμηθούν οι έχοντες εμπειρία και ευδόκιμη προϋπηρεσία, εντός των προβλεπόμενων από το Π.Δ. 164/2004 ορίων.
Η πρόσληψη γίνεται μετά την επιστροφή των στοιχείων αυτών που έχουν επιλεχθεί από την Κεντρική Υπηρεσία του ΥΠ.ΠΟ. και την έκδοση της σχετικής απόφασης από την Υπηρεσία μας.   
Τόπος εργασίας: Νομός Θεσπρωτίας.

Η δαπάνη μισθοδοσίας του ανωτέρω προσωπικού θα βαρύνει τις πιστώσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού ή του Π.Δ.Ε. 2010 που έχουν εγκριθεί για την Υπηρεσία μας.
Η αμοιβή του ανωτέρω προσωπικού θα καθορίζεται από το ισχύον για τον ευρύτερο δημόσιο τομέα ενιαίο μισθολόγιο. 

Μετά τη συμπλήρωση των ανωτέρω ωρών απασχόλησης το προσωπικό απολύεται αυτοδίκαια από την υπηρεσία χωρίς αποζημίωση από την αιτία αυτή και χωρίς άλλη ειδοποίηση.

Οι ενδιαφερόμενοι-ες παρακαλούνται να αποστείλουν σχετική αίτηση στα γραφεία της ΛΒ΄ Εφορείας Αρχαιοτήτων Κύπρου 68 – 46 100 Ηγουμενίτσα μαζί με όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά από 21.12.2009 έως 28.12.2009 και ώρα 12 μ.μ.
   


                                                         Η  Διευθύντρια της Εφορείας







                      Αικατερίνη Κάντα-Κίτσου

                                                                                                        Αρχαιολόγος

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:
  Υπουργείο Πολιτισμού

α) Γραφείο κου. Υπουργού 

β) Γενική Διεύθυνση Διοικητικής Υποστήριξης

1. Διεύθυνση Διοικητικού    

 Γραφείο Μηχανοργάνωσης και Διαχείρισης Στοιχείων

 του Ωρομίσθιο και του με Σχέση Εργασίας Ιδιωτικού 

 Δικαίου Ορισμένου Χρόνου Προσωπικού

2. Διεύθυνση Οικονομικών Υποθέσεων                      

     γ) Γενική Διεύθυνση Αρχαιοτήτων και Πολ. Κληρονομιάς.

