ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ

Για την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου.
Τα Ελληνικά Ταχυδρομεία που εδρεύουν στο Δήμο Αθηναίων, ανακοινώνουν ότι θα προσλάβουν προσωπικό με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου  για χρονικό διάστημα τεσσάρων (4) μηνών πλήρους  απασχόλησης, συνολικού αριθμού 140 ατόμων ( Δ. Ε ΔΙΑΝΟΜΕΙΣ ), για την υλοποίηση του προγράμματος κανονικών αδειών, των Υπηρεσιακών Λειτουργιών των Νομαρχιών Αθήνας και Πειραιά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 21 του Ν. 2190/1994, όπως ισχύει μετά τις τροποποιήσεις και συμπληρώσεις του Ν. 3812/2009.
· Ηλικία : Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν ηλικία από 18 έως και 65 ετών.
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ και  να την υποβάλλουν είτε αυτοπροσώπως ή με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή του υποψηφίου θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών και συγκεκριμένα από 21-06-2010 έως και 30-06-2010 κατά τις εργάσιμες ημέρες και από ώρα 08.00 – 14.00 στην κάτωθι Διεύθυνση ΕΛΤΑ: 
Περιφ/κή Δ/νση Επιστολικού Ταχυδρομείου Αττικής, Κουμουνδούρου 29, 101 10 ΑΘΗΝΑ, 3ος όροφ. τηλ. 2103353859, 2103353698.
Τα ειδικά τυπικά προσόντα (τίτλοι σπουδών κλπ), τα κριτήρια κατάταξης, τα δικαιολογητικά που θα υποβάλουν οι ενδιαφερόμενοι, τα βαθμολογούμενα κριτήρια καθώς και οποιεσδήποτε πρόσθετες πληροφορίες αναφέρονται λεπτομερώς στην Ανακοίνωση ΣΟΧ 50 / 2010, καθώς και στο “Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)” με σήμανση έκδοσης “15-04-2010” το οποίο περιλαμβάνει επισημάνσεις για τα προσόντα και τα βαθμολογούμενα κριτήρια, και είναι αναρτημένα στην Κεντρική Υπηρεσία ΕΛΤΑ, Απελλού 1, 101 88 ΑΘΗΝΑ

 Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έχουν πρόσβαση στο Παράρτημα αυτό,  μέσω του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα μέσω της ίδιας διαδρομής που ακολουθείται για την αναζήτηση του εντύπου της αίτησης δηλαδή: Κεντρική σελίδα  - Έντυπα αιτήσεων – Διαγωνισμών φορέων – Εποχικού (ΣΟΧ) .
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